AHanuTnyeckasi reomeTpus

Tabnuua ypaBHeEHUN U
doopmyn no teme
«[lpaAMon Ha nNrocKocTU»



Tabnuua ypaBHeHuU n chopmyn no
Teme «l1lpsaAmasa Ha NNOCKOCTU»

Ne

Ha3sBaHue

[1aHHbIE

YpaBHeHuMe




HasBaHus ypaBHeHUU n doopmyn no teme
«psiMON Ha NNIOCKOCTU»

1) obullee ypaBHEHME MPSMOWN,
2)



2) ypaBHeHNEe MNpsAMON MO TOYKE WU HOpManbHOMY
BEKTODY,

3)



3) ypaBHEHNE MPSAMON YIIOBbIM KO3(MOULMEHTOM,
4)



4) ypaBHEHME NpAMOU NO TOYKE U YrroBOMY
KO PULNEHTY,
3)



5) ypaBHEHME NPSMOWN MO TOYKE N HanpaBnsALLEMY
BEKTOPY,



6) ypaBHEHNE NPSIMON MO ABYM TOYKaM,
7)



/) ypaBHEHME MPAMON B OTpe3Kax,
8)



8) paccTtosiHue OT TOYKM A0 MNPSIMOWN,
9)

10



9) ocTpbin yron mexay npamMbiMu,
10)

11



10) ycnoBue napannienbHOCTU MNPAMbIX,
11)

12



11) ycnosue nepneHanKynsapHOCTU MPSAMbIX.

13



14

Ha3sBaHue

[1aHHbIE

YpaBHeHuMe

ObLee
ypaBHeHne
npaAMou




15

No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
1 ObLee
ypaBHeHne Ax+By+C=0

npaAMou




16

No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
1 ObLee PN = (4,B,C)
ypaBHeHne Ax+By+C=0

npaAMou




17

No Ha3BaHue [1aHHblE YpaBHeHne
YpaBHeHUe
2 npamMou
No TOUKE WU
HOpMaribHOMY

BEKTOPY




18

HasBaHue

[1aHHbIE

YpaBHeHne

YpaBHeHUe
NpAMON

Mo Touke W
HOpMarbHOMY
BEKTOPY

Mo (xo;yo)




19

No Ha3BaHue [1aHHblE YpaBHeHne
YpaBHeEHNE | wo
2 NPSAMOiA NA:(A’B)
no Touke M| —
HopMarbHOMY .
M .
BEKTOPY o (%03,




No Ha3BaHue [1aHHblE YpaBHeHne
YpaBHeEHNE | wo
P y N = (A;B)
2 NnPsIMOM )
no Touke n | A(x—x,)+B(y-y,)=0
HopMarbHOMY .
M :
BEKTOPY o (%03,

20



KoadppumuneHTomM

No Ha3sBaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
YpaBHeHne
3 npamMou
C YrnoBbIM




KoadppumuneHTomM

No Ha3saHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
YpaBHeHne
3 npamMou
C YrnoBbIM Y —kx+b




No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
YpaBHeHue vy k=tgo
Y \
3 npsMon
C YrnoBbIM y=kx+b
KoadppumuneHTomM

QS
IR

=y




No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
ypaBHevae vy k=tgo
3 NnPSMOoM \
KoadppumuneHTomM >
o N *




25

HasBaHue

[1aHHble

YpaBHeHne

YpaBHeHME
npsaMon o
TOUKE W
YrroBOMYy

KO3 PULMNEHTY




26

Nel HasBaHue [aHHble YpaBHeHue
4 YpaBHeHME "
npsaMon o
TOYKE WU O /
YrIIOBOMY // X
KO3 PULMNEHTY 7 (x ’ )
(0] 0°7 0




27

No Ha3BaHue [1aHHblIE YpaBHeHne
4 | YpaBHeHue y k=tga
npssiMon Mo
TOYKE WU O /y{
YrIIOBOMY d X
KO3 DULIMEHTY /

Mo (xo’yo)




28

No Ha3BaHue [1aHHblIE YpaBHeHne
4 | YpaBHeHue X k=tga
npsaMon o Y X
TOUKE W 0/ _ y_yozk(x_xo)
yrnoBomy / X
KO3 PULMNEHTY

Mo (xo’yo)




29

Ha3sBaHue

[1aHHbIe

YpaBHeHMEe

YpaBHeHne
npaAMou

MO TOYKE U
HanpaeBnsoLIEMY
BEKTOPY




30

Ha3sBaHue

[1aHHbIe

YpaBHeHMEe

YpaBHeHne
npaAMou

MO TOYKE U
HanpaeBnsoLIEMY
BEKTOPY

M (x;,)




31

Ne Ha3BaHue [laHHbIe YpaBHeHue
5 YpaBHeHVEe |g = (m,n)
NpsAMOWn -
MO TOYKE U
M (x;)/)
HanpaBnaoLwemy o\

BEKTOPY




32

No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHUe
5 YpaBHeHVe |g = (m,n)
npamMoun >~ X=X, Y=Y,
NO TOYKE U m n
M (x Y )
HanpaBnAlLWEMY o \"02 0
BEKTOPY




33

No Has3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHuMe
YpaBHeHne
6 npamMou

Mo ABYM TOYKaM




34

No Has3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHuMe
YpaBHeHne
6 npamMou

Mo ABYM TOYKaM




No Has3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHMe
YpaBHeHne
- M .
6 NpAMON 2(x2,y2) X=X, _ y—,

rno AByM TOYKaM B B
=4 VT

Ml(xl;yl)

35



36

No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
I YpaBHeHne
npaAMou
B OTpe3Kax




37

No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
I YpaBHeHue \Ay
npaAMou
B OTpe3Kax

=V




38

No Ha3BaHue [1aHHbIE YpaBHeHuMe
I YpaBHeHue \Ay
npaAMou
B OTpe3Kax b

=V




39

No Ha3BaHue [1aHHble YpaBHeHME
I YpaBHeHue \Ay
npaAMou y
I |
B OTpe3Kax b a4 b

=V




40

Ne | HasBaHue [1aHHble YpaBHeHME
8 | PaccTtosiHue

OT TOYKU

00 NpsAMOW




41

Ne | HasBaHue [laHHble YpaBHeHUe
8 | PaccTtosiHue M ( X ; yo)
OT TOYKU .

00 NpsAMOW




42

Ne | HasBaHue [1aHHbIEe YpaBHeHUe
8 | PaccTtosiHue
M (x;
OT TOYKMU ( ’ yO)
[0 NPSIMOW \Q/
P ~ d(M,.1)

™




43

Ne | HasBaHue [1aHHbIEe YpaBHeHUe
8 | PaccTtosiHue M (xo;yo) a’(MO,l) _
OT TOYKU
00 NpsAMOW \ZQ/d (Moal) _ ‘Axo +By + C‘
JA? + B

™




44

HasBaHue

[1aHHblE

YpaBHeHne

OcTpbIN
Yros

Mexzy
NPAMbIMA




45

N9 HasBaHue [1aHHblE YpaBHeHne
9| Octpbin | 4V
yron
Mexay
NPAMbIMU
O -
X




46

HasBaHue

[1aHHblE

YpaBHeHne

OcTpbIN
Yros

Mexzy
NPAMbIMA




47

N9 HasBaHue [1aHHblE YpaBHeHne
9| OcTpbin
yron k, —k,
tgo =
Mexay 1+kk,
NPAMbIMU




48

HasBaHue

[1aHHble

YpaBHeHne

10

Ycnosue
napannenbHOCTH
NPAMbIX

A




49

No HasBaHue [1aHHblE YpaBHeHne
A
10 | YcnoBue Y
napannenbHOCTU
NPAMbIX
0/ /




No HasBaHue [1aHHblE YpaBHeHne

10 | YcnoBue vt teot, =tga
napannenbHOCTY 1 2
NPSIMbIX k =k,

50



91

No HasBaHue [1aHHblE YpaBHeHne
10 | YcnoBue

tgo, =tga

napannenbHOCTH 1 2
NPAMbIX

kl :kz




52

No HasBaHue [1aHHblE YpaBHeHne
10 | YcnoBue toq. = too
napannenbHOCTH g =18,
NPSIMbIX _
P kl o k2
N BN




No HasBaHue [1aHHblE YpaBHeHne
10 | YcnoBue
tgo, =tga
napannenbHOCTH 1 2
NPAMbIX _
kl o k2
N, EN,
B yacTtHoCTH,
N, =N,

93



o4

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue
nepneHauk-Tu
NPAMbIX
A




99

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue
nepneHauk-Tu
NPAMbIX
/ N\ X
A




56

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue A
nepneHauk-Tu
NPAMbIX N L
o N X
o, =90° +«a,




57

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue A B 1
nepneHanK-T1 tga, = - tga,
NpAMbIX 1 i
N\ X hy=——
a, =90° +a, Lk




58

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue A B 1
nepneHanK-T1 tga, = - tga,
NpAMbIX 1 i
N\ X hy=——
a, =90° +a, Lk




99

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue B 1
nepneHanK-T1 tga, = - tga,
NPAMbIX i
k,=——
kz




60

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue B 1
nepneHanK-T1 tga, = - tga,
NPAMbIX i
k,=——
kz
sOUN




61

No Ha3BaHune [1aHHbIE YpaBHeHUe
11 Ycnosue B 1
nepneHanK-T1 tga, = - tga,
NPAMbIX N L i
\ X kl = _k_
[ L1, ——
sUN
B yacTtHoCTH,
s=N




Cnacnb6bo 3a BHUMaHue
O

62



